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Informationen zur Trichinenuntersuchung am Institut für veterinärmedizinische Untersuchungen Mödling (IVET Mödling)

Probenmaterial: 

Lt. VO (EG) 2075/2005 ist bei Hausschweinen eine Probenmenge von mind. 2g, bei Zuchtschweinen von mind. 4g sowie bei Wildschweinen, Pferden und anderen Wildtieren eine Probenmenge von mind. 10g zu entnehmen. Primär ist Zwerchfellpfeiler am Übergang muskulärer zu sehnigen Anteil zu entnehmen, wenn nicht möglich ist Zunge oder Unterarmmuskulatur zu beproben, bei Pferd auch Kaumuskulatur. Das Untersuchungsmaterial ist auslaufsicher zu verpacken, zuordenbar zu beschriften und mit einem vollständig ausgefüllten Einsendeformular zu versehen.

Probeneinsendung:

Die Proben können persönlich im IVET Mödling  zwischen 7 und 15 Uhr abgegeben werden.

2340 Mödling 

Robert Kochgasse17

Nach Rücksprache ist eine Abgabe außerhalb der Öffnungszeiten beim Portier möglich.
Weiters können die Proben per Botendienst(z.B. Fa. Medlog) oder Post (EMS) übermittelt werden.

Achtung: Probengefäße von Einzelproben können nicht retourniert werden.

Untersuchungszeiten/Dauer:
Proben werden Montag-Freitag (Werktage) untersucht. Alle Proben, die bis 8 Uhr (Ausnahme Dienstag 12 Uhr) im Institut eingelangt sind, werden am selben Tag untersucht. Für Einsender, die der Ergebnisübermittlung mittels verkürzten Prüfberichts zugestimmt haben, ist diese am selben Tag möglich. Bei der Langversion des Prüfberichtes kann die Übermittlung bis zum nächsten Werktag dauern.
Untersuchungskosten (gültig bis Ende 2014 für Nö, Stmk)/Verrechnung

Verrechnet wird mit dem Verfügungsberechtigten bzw. dem Einsender (Tierarzt, kundige Person) quartalsweise. Es wird pro untersuchtes. Hausschwein 0,5€, pro Wildschwein 1,5€ verrechnet. 
Macht der Rechnungsbetrag pro Quartal weniger als 15€ aus, muss dem Rechnungsempfänger ein Kleinmengenzuschlag von 5€ verrechnet werden.

Für weitere Informationen stehen Ihnen 
die Mitarbeiter(I)nnen der Servicezentrale (Befunderstellung, Verrechnung)

05055538112 oder: servicezentrale.moedling@ages.at
Frau Brigitte Rauer (Labor)

05055538342 oder: brigitte.rauer@ages.at
Oder. www.ages.at/tiergesundheit/formulare/trichinen zur Verfügung
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